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Résultat de l’analyse du questionnaire  

Formation « Encadrement et Tutorat élèves aides-soignants »  

Les 26 et 27 mars 2024 
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Qualifiez cette formation en trois mots : 
 

 

 
 

 

  

Apport en terme de savoir 17

Enrichissante Intéressante 8

Riche 2

Utile 2

Exhaustive 2

Qualitative 2

Remise à jour des connaissances 1

Total 17

Climat des échanges 5

Bienveillance respect 2

Bon échange, partage 2

Captivante 1

Total 5

Eléments négatifs 0

Aucun 0

Total 0
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Qualifiez cette formation en trois mots : classification par thèmes
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d'intérêt pour vous ? 
 

Thèmes Total 

Accompagnement du stagiaire 6 

L'évaluation des compétences 6 

Le référentiel de formation AS 5 

Les postures du tuteur 5 

L'accueil de l'élève 3 

Les jeux de rôle 2 

Portfolio 2 

Intérêt des bilans et des objectifs 1 

Tous les thèmes 1 

Total général 31 

 

Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 

 
  

Comment Total   Quand Total 

Mettre en place les outils donnés lors de cette formation 3   Dès le retour au travail 4 

Bilan mi et fin de stage 2   Dès que possible 2 

Mettre en place des outils pour l'accueil du stagiaire 1   Au prochain accompagnement 2 
Expliquer le contenu de la formation aux autres 
soignants 1   A mon retour sur mon lieu de travail 1 

Accueil de l'élève 1   Total général 9 

Groupe de travail pour créer livret et outils 1     

Total général 9     
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Retour des intervenants sur la session animée 
             (Total des retours par demi- journée – 26 et 27 mars 2024) 

 
 

Merci de cocher votre choix de 0 = très insatisfait à 10 = très satisfait  
 
 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
 
 
          

Qualité des échanges avec le groupe : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction  
 
 

 
 
 

Conditions matérielles (salles, matériel mis à disposition…) : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction 
 
 

 
 
 
 
 
 

Commentaires : La salle était juste assez grande pour pouvoir accueillir les 11 participantes, en plus des problématiques de connexion 
informatique et le manque d’un paperboard. Cependant les éléments de convivialité ont été appréciés (bouilloire, café…).  
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